$-6550 / 16.11.2020r

From: Vadim Zeleniuk [mailto:VZeleniuk@zetec.com]

Sent: Monday, November 16, 2020 1:57 PM

To: MapuHoBa, CeeTnaHa 4.

Cc: Laurent Enenkel

Subject: RE: CALL FOR MARKET CONSULTATION No. 45778

VBaxkxacma CBeTiiaHa,

KakTo o0chauxme 1o TenedoHa THEC Ha HAC HU € HeoOXoIuMa moBede nH(pOopMaIlusl, 3a Ja CMe CUTYpPHH,
ye npeyiarame IpaBuiIHATE MPOAYKTH.

Monns a norjaeaHeTe MOUTE BBIPOCHU MO-A0TY B CUHBO.

1. Hammcamu cte”"Heobxoouma e docmaska na Array conoa 3a KoHmpoJ Ha mpbonume omeopu 6
Koniekmopume na napozenepamopu ITIT'B 1000 M na 5 u 6 6ok ¢ AEI] Kosnodyit”” — iMaTe JIi BeUe
Zetec conma?? Axo e Taka, MOXKEe JIM J]a yTOUYHHTE HOMep Ha coHnaTa? UaeHTndukannoHHusT
HOMEp Ha TpbOMUKara’?

2. Hamnwucanu cre “2.1.5. Conoama oa moxce oa pabomu na nanuunume ¢ AEI] manunynamopu SGIS c
6zpaoden ¢ Hezo nywep ¢ symenu poaku 10D, 5/16.” — Kaxso e SGIS manunynarop? Tosa Hain
(Zetec) cranmapren 10D mymmiep u cTangapTeH KOHTAKTEH MPBCTEH JTU ca? Mucs, ue HU TpssOBa
cxeMara Ha IisiaTa BU KOMITaHOBKA.

3. Hamnwucanu cre “2.1.4. Mexanuuno u enexkmpuuecku conoama oa e npuzodena 3a paboma c
euxpoeomokos uncmpymenm MIZ-85iD. Heoboxooumuam Kanuopayuonen 610K, KOMymamop, ciun-
punz, u yovaxcumennu Kabeau 3a paboma oa 6voam eKilouenu ¢ 0ocmaskama.” - TpSIOBa HA YEPTEK
WJIM Ballle TIOTBBbPIKIeHNE, Ye B TpsioBa camo ASME u X-Probe kanubparmioneH 0110k, KOHTO
HHE OMXMe MPEIIOKIUIA. 32 TOBA HU TPsIOBa MOTBBPKICHNE, Y€ MOXKETE JIa OCUTYpUTE JOOPH
TPBOWUKH U CHINO TaKa ce Hy)KJaeM OoT WH(pOpMaIus WK MOTBBPKICHUE, Y€ TPIIOKeHATa
nH(popMaIus e KopekTHa. ChIIo Taka HA TpIOBa HHPOPMAIIHS 32 MYJITHILIEKCOPa, KOWTO HCKATE
Jla BU JIOCTABUM (MMaTe B TIPEABHUI MHCTPYMEHT MIZ-857), KOHTaKTeH NPBCTEH (TO3U KOHTAKTCH
MPBCTEH 10 CTaHIAPT Ha Zetec Jiu €?) U YABDKUTETHA Ka0esn (MOJIst Ja yTOYHUTE KOH

YIBIDKUATEN Ha Kabesl BH € HEOOXOauM).


mailto:VZeleniuk@zetec.com

[Tapametsp BBEP -440 BBEP-1000 (M)| 3abenexka
BhTpelieH quaMeTsp Ha KonekTopa, MM | 8007 834 *?
BpHIIEH TMaMeTbp Ha KOJEKTOpa, MM 10727° 1176 °
JlnaMeThp Ha JII0Ka Ha KonekTopa, MM | 48070"° 500 * >
HomuHaseH BBHIIEH TUaMEThp U
neOeNlrHa Ha CTEHA , MM 16x1.4 16x1.5
Jlomyck 3a HOMHUHAJICH IMAMEThp Ha
TOILIOOOMEHHHMKA, MM +0.3 +0.3
Jlomyck 3a gebenMHa Ha CTeHa Ha +15 +15
TOIUI00OMEHHHKA, %o
Heoxkpsriaenoct Ha Tpb0a mpu orpHaT
CErMEHT, MM 0.1 D, 0.1 D,
MuHuMasneH BbTpElIeH TMaMeThp Ha 1)
TpbOa MpH Or'bHAT CETMEHT, MM 10.88 10,65
JluameTsp Ha OTBOp HA CTEHA HA 16.25 * 9+ 16.25 * 0
KOJICKTOP, MM
JIbIDKMHA Ha TOILIOOOMEHHUKA , MM 8300 — 12500 9400 - 15400
Bpoii Ha orpBaHMs MO IPOIBIKEHHUE HA | 7 7
TOIJIO0OMEHHHK
MuHMMaJIeH pauyc Ha OT'bBaHE, MM 65 60
'brbJl Ha OrbBaHe 1m0 60 [ o 88° 30°
ITo3ummonupane Ha TpbOa B kosekropa | Ilocnenosarennoct| IlocienoBarenHoct
XopHU30HTaIHA CTHIKA IIPU 24 10.2 30.79 +0.15
NO3UIIMOHNPAHE Ha TPHOU, MM
Beprukanna crenka npu nosunuonupane | 30,8 0.2 38 +0.15
Ha TPHOU, MM
006111 6poii Ha TOTITIOOOMEHHHIIH 5536 10978
Marepuan Ha TpBOMUYKUTE HA 08X18H10T (AISI| 08X18HIO0T (AISI
TOII00OMEHHHUKA, CTOMaHa 321) 321)
Marepuan Ha KOJIEKTOpa, CTOMaHa 08X18HIOT (AISI| I0TH2M®A

321) (pycKH CTaHIapT)

OO0mmBKa OT
ayCTEHUTHA
CTOMaHa
MHUHUMYM 7 MM

1) MUHUMITaHUSAT BBTPELICH JUAMETHP IPU OI'bHAT CETMEHT Ha TPphOaTa € MPOSKTHPaH 3a CICTHUTE

YCJ'IOBI/ISIZ Dmin.im_ = (Dnom.' 0.3) - Z(Snom. + O.lSSnom.) - O.anom.
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